Machala, 04 de diciembre 2015 Sra. Belén del Cisne Pardo Aguirre Presente De mi consideración:

Como es de su conocimiento, en la escritura de constitución de la Compañía "COMTRANSCARPE-MAPARMI" "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA" MALES, PARDO, MIÑAN S.A., reunida en esta ciudad de Machala, el día 04 de diciembre del dos mil quince, fue designada Presidente de la compañía, por el periodo de dos años, con las atribuciones establecidas en el artículo veintiocho de los estatutos sociales de dicha compañía.

Los estatutos sociales constan en la escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Cantonal de Machala, y fue debidamente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala.

Particular que llevo a su conocimiento para los fines legales consiguientes.

Atentamente:

Sra. Priscila Sordida Miñan Fernández.

C.C. 0704515345

GERENTE DE LA COMPAÑÍA "COMTRANSCARPE-MAPARMI" "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA" MALES, PARDO, MIÑAN S.A

ACEPTACIÓN: Acepto la designación del cargo de PRESIDENTE de la Compañía "COMTRANSCARPE-MAPARMI" "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA" MALES, PARDO, MIÑAN S.A, en el lugar y fecha que a continuación indico.- Machala, 04 de diciembre del 2015.-

Atentamente:

Sra. Belén del Cisne Pardo Aguirre

C.C. 0703767095

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA"COMTRANSCARPE-MAPARMI" "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA" MALES, PARDO, MIÑAN S.A

## **"** Registro Mercantil de Machala





## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	5078
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	15/12/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1225
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	"COMTRANSCARPE-MAPARMI" "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA" MALES, PARDO, MIÑAN S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	PARDO AGUIRRE BELEN DEL CISNE
IDENTIFICACIÓN	0703767095
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

## 2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 15 DÍA(S) DEL MES DE DICIEMBRE DE 2015

CARLOS MIGUEL GALLARDO HIDALGO
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48

Página 1 de 1